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وبعده بثانيتين سمع الصوت نفسه عند النقطة A(150,0)سمع صوت طلق ناري عند النقطة 

B(-150,0)  أثبت أن مجموعة النقاط P(x,y)  التي يمكن أن تكون مصدراً للصوت تمثل 

   units/s 50قطع زائد ثم أوجد معادلته علماً بأن سرعة الصوت في الهواء 

 :  الحل 

𝒅𝟏 هو  B    الزمن اللازم لوصول الصوت عند النقطة · .·

𝟓𝟎
 

𝒅𝟐 هو  A    الزمن اللازم لوصول الصوت عند النقطة · .·

𝟓𝟎
 

 ثانيتين    AوالنقطةB الفرق بين  زمن وصول الصوت عند النقطة .·.

 ا لمسافة  

 الزمن      السرعة 
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∴
𝒅𝟏

𝟓𝟎
−  

𝒅𝟐

𝟓𝟎
= 𝟐 

 التي تكون   p(x , y )مجموعة النقاط .·.
 مصدر للصوت تمثل قطع زائد 

∴ 𝒅𝟐 − 𝒅𝟏 = 𝟏𝟎𝟎 

𝟐𝒂 =   𝟏𝟎𝟎 

𝒂𝟐  =   𝟐𝟓𝟎𝟎 .·.   𝒂 =   𝟓𝟎 

·.·  c2 = a2 + b2 

b2 = c2 - a2     .·  . 

 B(-150 ,0 ) , A(150,0)بؤرتاه  
.·.  𝐜 =   𝟏𝟓𝟎 𝒄𝟐  =   𝟐𝟐 𝟓𝟎𝟎 

b2 = 22 500- 2 500 

 السيناتالبؤرتان  تقعان على محور 

 معادلة القطع الزائد هيالصورة العامة: 

معادلة القطع الزائد هي: 

𝒙𝟐

𝟐𝟓𝟎𝟎
−  

𝒚𝟐

𝟐𝟎 𝟎𝟎𝟎
= 𝟏 


